

Рассказ скачан на сайте <http://eromo.org>

Название: Запрет (2 часть)

В другом неудобном положении я оказалась по своей вине. В ванной комнате сына сломался душ. Саша спросил у меня утром, может ли он принять душ в моей ванной, а я не подумала, и согласилась с ним, автоматически. Он не закрыл за собой дверь, наверное просто забыл. Может быть, если бы я не остановилась и быстро удалилась в спальню, я бы не чувствовала себя такой сконфуженной. Он стоял передо мной голый и улыбался! Он даже не прикрылся полотенцем, когда вытирал волосы. Я парализовано посмотрела на рельефное тело, а глаза невольно сосредоточились на частично выбритом члене, который бесстыдно качался между его бедрами. Я была смущена его присутствием в моей ванной комнате, его наготой и размером его достоинства. У бывшего мужа был очень большой член, и сын, по-видимому, унаследовал этот аспект, и, возможно, даже превзошел своего папу. Я затаилась, по крайней мере, на десять долгих секунд, прежде чем получилось вымолвить «Извините», и пойти в спальню. В тот день я избегала Сашу. Я не могла смотреть ему в глаза, не вызывая в своем сознании образ из ванной комнаты. Хуже того, образ его обнажённого тела преследовал меня вечером, когда я мастурбировала перед сном. Я знала, что это абсолютно неправильно и аморально, но всё же я не могла думать ни о чём другом. Я чувствовала себя неудобно, даже виноватой, но удовольствие, которое в конечном счёте доминировало над моим телом, заставило меня отвергнуть все социальные нормы. Я представляла, как он вставлял меня, и я была поражена волнением в животе, напряжением в моих в руках и ногах. Он сделал настоящий просчёт в мой день рождения. Pornorasskazy.com - реальные порно рассказы и истории. После утреннего туалета я принимала душ. За день до того, он положил все большие полотенца в корзину с грязным бельем, так что остались только небольшие полотенца. В то утро я вымыла волосы, и вытерла их небольшим полотенцем. Полотенца были слишком маленькими, чтобы обернуть ими тело, так что я вышла из ванной голая. Я заметила, что на маленьком столике лежал поднос с завтраком. Глупо, но вместо того, чтобы подумать о том, кто-то это сделал, и что этот кто-то может быть где-то рядом, я принялась анализировать содержимое подноса. Через мгновение я увидела Сашу, стоящего у двери с небольшим, завернутым пакет, подарком. Как только я его заметила, он пролепетал: С днем рождения, мама! Я не знаю, почему я не отреагировала паникой, визгом, и почему не попыталась скрыться в ванной или гардеробной. Когда я встала, сделала 3 шага к нему, взяла этот небольшой пакет из его рук, и, целуя его в щеку, я сказала «Спасибо, Саша». Я сохранила достаточно хладнокровия, не проявляла паники, и не пошла в раздевалку, чтобы надеть на себя халат. Делая вид, что ничего не произошло, я развернула подарок. Там были серьги. Серьги именно в стиле, которые мне нравятся больше всего, выполненные из золота. Я была удивлена, потому что теперь мне не придется тратить большую часть своего бюджета следующих два-три месяца. Я отреагировала, как и любая другая женщина, получившая хороший подарок. Я обняла обняла его и, целуя в щеку, прошептала: «Спасибо, дорогой». Он ответил неожиданным признанием: «Ты очень красивая, мама». Продолжение следует...